

"ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ

Регион Краснодарский край

Телефон (861) 224-00-03

ИНН 2320074929

ОГРН 1022302952506

ОКПО 21785844

OKATO 03401370000

Расшифровка Прикубанский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.23.1	Основной	Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Источник

Контракт № 0318300119413000223 71036 опубликован 15.05.2013

Российская Федерация

Сумма	39472555.32 RUB
Заказчик	<u>"Служба заказчика", муниципальное казённое</u> учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.08.2013
Финансирование	

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540375
Наименование	Обеспечение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения в районе средних образовательных учреждений муниципального образования город Краснодар в 2013 году
Контракт № 01183000	06913000036-0219873-02 опубликован 07.05.2013
Сумма	805410.95 RUB
Заказчик	Администрация Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.05.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Усть-Лабинского городского поселения Усть- Лабинского района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540385
Наименование	Восстановление горизонтальной дорожной разметки на улицах г. Усть-Лабинска.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.12.2002. Компания "ИДС" В ГОРОДЕ КРАСНОДАРЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 350072, Г КРАСНОДАР, УЛ ТОПОЛИНАЯ, Д 13 и специализируется на Производство общестроительных работ по строительству автомобильных дорог, железных дорог и взлетно посадочных полос аэродромов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2320074929, ОГРН 1022302952506, ОКПО 21785844.